I.1. Описание модельного филогенетического дерева
Скобочная формула: ((А:60,В:60):40,(((С:23,D:23):7,Е:30):10,F:40):60)

                                  


I.2. Дерево является ультраметрическим, т.к. расстояние от корня до каждого листа равны.
I.3 Описание ветвей дерева, как разбиения множества листьев
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I.4  Другие варианты изображения полученного дерева
a. как бескорневого "звездообразного" дерева
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b.как укорененной прямоугольной кладограммы, ориентированной слева направо; этот рисунок сделайте в "текстовом" формате (в виде строк, написанных шрифтом постоянной ширины, в которых дерево "нарисовано" символами |, -, +) 
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I.5  Переукоренное исходное дерево
a.  прямоугольная укорененная филограмма, с указанием всех  узлы и расстояний
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b. выполните упр. 2 и 3
Данное дерево не является ультраметрическим, т.к. расстояния от листьев до корня не одинаковы.

     Ветви дерева как разбиения множества листьев:
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Скобочная формула:

(((A:60,B:60):100,F:40):5,((D:23,C:23):7,E:30):5)
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